

DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN:
EGY HÓRA 120 KORONA, NEGYEDÉVES 3 KORONA,
FÉLÉVE 5 KORONA, ÉVES 10 KORONA.

POLITIKAI NAPILAP.

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. HEGEDŰS LORÁNY
KIADÓTULAJDONOSOK: HOFFMANN ÉS KRONOVITZ
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHVATAL: MAC-UTCA 62.

A romániai béketárgyalások előrehaladtak

Bulgáriával és a monarchiával még folynak a megbeszélések — Oroszország vissza akarják állítani a császárságot

Vezérkarunk jelentése

Budapest, március 15. — Hivatalos jelentés.

Nincs ujság.

A VEZÉRKAR FŐNÖKE.

A német jelentés

Berlin, március 15. A nagyfőhadiszállás jelentése.

NYUGATI HARCTÉR.

Rupprecht trónörökös hadcsapata: A napközben gyenge tűzérési tevékenység a sötétség beköszönté előtt csak néhány szakaszon vált erősebbé. Az új folyamán kölcsönös felderítő tevékenységekkel kapcsolatban átmenetileg feléledt.

A német trónörökös hadcsaportja: A reimsi székesegyházon elhelyezett francia fényszóró működését újból megfigyeltük. Prosnestől északra és északkeletre fekvő állásunk reggeltől kezdve erős romboló tűz alatt állott. Erős francia osztagok, amelyek este széles arcvonalon előretörték, csak a Thuizy—Nauroy uttól nyugatra tudták megvetni lábukat árunkban. Másutt a harc visszaverésükkel végződött.

A Maas keleti partján egész napon át fokozott volt a repülőtevékenység.

KELETI HARCTÉR.

Ellenséges bandákat, amelyek Ukrajnában a Gomeltől és Kiewtől Rahmatsch felé vezető vasutvonalakat fenyegették, többször harcban visszavertük. Rahmatschot megszállottuk.

A többi harctéren nincs ujság.

LUDENDORFF,
első főszállásmeister.

A román béketárgyalások előrehaladtak

Berlin, március 15. A Berliner Tageblatt arról értesül, hogy Kotroceniben a végleges

béketárgyalásokra vonatkozó tárgyalások annyira előrehaladtak, hogy a német és a román kormány részéről már a ratifikálások kicserélése is megtörténhetnék. Hasonlóan előrehaladtak a török—román tárgyalások is, míg a monarchiával és Bulgáriával kissé visszamaradtak a megbeszélésekben.

A magyar és osztrák kormány képviselői a román béketárgyaláson

Budapest, március 15. Félhivatalosan jelentik: A román béketárgyaláson a magyar igazságügyi tárca részéről Tóry Gusztáv dr. államtitkár és Kluzsinszky Károly dr. kuriai bíró igazságügyminiszteri osztályvezető fog résztvenni. Szerényi József kereskedelmi miniszter ma délután 2 óra 40 perckor utazott Bukarestbe Otlyk Iván miniszteri fogalmazó kíséretében. Az osztrák kormány képviselőiben Wieser báró kereskedelemügyi miniszter utazott Bukarestbe, aki titkára Thöni dr. kíséretében ma délután érkezett Budapestre. — Vele együtt jött Walker Gusztáv dr. miniszteri tanácsos, aki az osztrák igazságügyi tárcát fogja képviselni. A magyar és osztrák kiküldöttek ma délután együttesen utaztak Bukarestbe és ott időzésük a terv szerint néhány napra fog terjedni.

Az orosz monarchia visszaállításáért

Stockholm, március 15. Az itteni diplomáciai körökben napokkal ezelőtt híre terjedt, hogy Oroszországban államszín készült, amelynek célja az alkotmányos monarchia felállítása. Ebben a tárgyban tanácskozások is folynak. A monarchia Sándor nagyherceg, a mostani trónörökös lenne, akinek kiskorúsága idejére Mihály nagyherceg elnöklésével egy kormányzó tanács működne a trónörökös mellett.

A stockholmi osztrák-magyar követség megerősíti ezt a hírt, azzal az értesüléssel, hogy Oroszországban egyre izmosodó han-

gulat van a monarchikus államforma létesítése mellett.

Stockholm, március 15. Pétervári tévirat szerint 3000 kiküldött tag részvétele mellett a szovjetek kongresszusa Moszkvában megkezdte ülését, hogy a brest-litovskói békeszerződés ügyét és az ország fővárosának Moszkvába való helyezését tárgyalja.

Stockholm, március 15. Határozatlan hírek vannak forgalomban diplomáciai körökben arról, hogy Oroszországban államszín készült. Az országban olyan nagy a felháborodás a brest-litovskói béke miatt, hogy elegendő lenne a forradalom ellenségeinek az egyesülése.

Japán beavatkozása adná meg az utolsó lökést a bolsevik rendszer bukására, mert a forradalom minden ellensége a japán sereghez csatlakoznék.

A fekete-tengeri orosz flotta Odesszában maradt

Rotterdam, március 15. Londoni jelentés szerint a Fekete-tengeri orosz hadihajóraj legnagyobb része Odesszában volt, amikor magyar, osztrák és német csapatok benyomultak a városba. A kereskedelmi hajókat a bevomulás előtt átvitték Szebasztopolba.

Az orosz-ukrán béketárgyalás

Bécs, március 15. Lembergől jelentik a bécsi Reichspost-nak: A Dilo című lap közli Kiewből: A rada munkabizottsága, az ugynevezett kis rada és az ukrán minisztertanács megkezdte működését. A legközelebbi napokban a rada rendkívüli ülészakra jön össze, amelynek feladata a brest-litovskói békeszerződést ratifikálni. A jövőhagyott szerződéssel küldöttség megy Bécsbe, ahol az aláírt békeszerződéseket kicserélik egymással azok az államok, amelyek között a szerződés létrejött. Az ukrán kormány megbízásából ezenkívül a rada felhatalmazására a jövő héten külön követtségek indulnak a semleges államokba, első sorban a skandináv országokba, hogy notifikálják a független és szuverén ukrán népköztársaság létrejöttét. Feltehető, hogy miután a négy szövetséges állam elismerte Ukrajnát független és szuverén köztársaságnak, a semleges országok sem fogják tőle az elismerést megtagadni, annál kevésbé, mert az orosz köztársaság már megbékült az ukrán népköztársaság gondolatával. A legközelebbi napokban Kiewből egy meghatalmazott bizottság utazik Pétervárra, hogy megkísse a békét Ukrajna és Oroszország között és a szerződést aláírja. Az ukrán békedelegáció már Brest-

URANIA

Szombat Vasárnap
március 16—17.

Ének kísérettel.

Az élet

komédiája

egy eleven tragédiája 4 részben.

Főszereplők:

Waldemar Psilander,
Gudrun Honberg.

A posta hírei

Jelöltet hűltés kalandja,
történelmi a robogó assze-
rikai expressz leteljen
3 részben.

Előadók kezdete
5, 7 és 9 órákor.

APOLLO

Szombat Vasárnap
március 16—17.

Prof. Nick Faustom
defektív történet.

A névtelen

asszony

hűség 4 részben.

Főszereplő:

Max Landa.

Mozi király

viágáték

Képek Dáitrolból.

Előadás kezdete

5, 7, és 9 órákor

Litovskban kész volt a békeszerződést megkötni az orosz békelegációval, akkor azonban Szokolnikow azzal tért ki ez elől, hogy az orosz békelegáció csupán a négyesszövetséggel való békekötésre van felhatalmazva. Az ukrán hadsereg szervezése Sukowszki ukrán hadügyminiszter vezetése alatt és német tisztek közreműködésével gyorsan halad.

Az orosz és ukrán békekötés

Pétervár, március 15. (A Magyar Távirati Iroda.) Az Oroszországgal kötött szerződés pótszerződését, amely általánosságban egyező az Ukrajnával kötött pótszerződéssel csak a 6-ik és 11-ik paragrafusban van különbség. Az orosz szerződés 6-ik pontja a hadifoglyok, a 11. pont a kereskedelmi hajók sorsáról szól.

Pétervár, március 15. (Magyar Távirati Iroda.) A Brest-Litovskban március 4-én a négyes szövetség meghatalmazottai és az ukrán köztársaság meghatalmazottai által aláírt és a Reichsrathban még február 19-én bejelentett jegyzőkönyv eloszlátja a békeszerződés 2. cikk második pontjának értelmezése körül fölmerült nézeteltérést. A meghatalmazottak ezáltal kijelentették, hogy a határkiigazításra kiküldött bizottságnak joga van a határt a népek etnográfiai viszonyai szerint a megállapított vonaltól keletre megjelölni. A vegyesbizottságban lengyel kiküldöttek is részt fognak venni.

A japán ellenzék a szibériai hadjárat ellen

Genf, március 15. A *Petit Parisien* jelenti Tokióból, hogy a japán parlament ellenzéke, amely kárhóztatja a szibériai expedíciót, egyre növekszik.

Pétervárott félnek Finnországtól

Stockholm, március 15. Pétervárott *finn támadástól félnek* Trockij nagyszámú csapatokat küldött Viborgba.

Mihály nagyherceg száműzetése

Bern, március 15. A Havas-ügynökség jelenti: Mihály nagyherceget Peruba száműzték.

Lwow herceget letartóztatták

Pétervár, március 15. A Reuter-ügynökség jelenti: Lwow herceget az északi arcvonalon főparancsnoka letartóztatták.

Németország kíméli Hollandiát

Berlin, március 15. Anglia ultimátuma, a melyben Hollandia egész hajóterét az entente-nek követeli, itteni politikai körökben is nagy felháborodást keltett. Anglia, amely állítólag a kis népek jogaiért küzd, most Hollandiával is úgy akar bánni, mint Görögországgal. Mésrészt el lehet képzelni, hogy csak kényszerítő körülmények hatása alatt szánta el magát erre a lépésre. A tengeralattjáróharc hatása egyre jobban érezhető Angliában. Németországban már régen számítottak arra, hogy az entente végső esetben nem fog visszariadni attól, hogy az ugynevezett világtonnázst, vagyis a semlegesek hajóterét is megszerezze magának. A semlegesek hajói tulajdonképpen eddig is az entente számára dolgoztak, csak hogy kerültk a veszélyes zónát. Ha az entente most ráteszi a két a semleges hajókra, belekényszeríti őket ebbe a veszedelmes zónába is. Több százezer tonna hajóteret nyer ezáltal az entente.

A tengeralattjáróharc azonban tovább is

tart és Anglia erőszakossága legfeljebb késlelteti, de nem halaszthatja el ennek hatását.

Ami Németország és Hollandia viszonyát illeti, a hajóter átadása természetesen *nem alkalmas arra, hogy Németország baráti érzelmeit erősítse.* Másrészt azonban itt is méltányolják, hogy Hollandia *rettenetes kényszerhelyzetben van.* Németország egyelőre várakozó álláspontra helyezkedik. Ha Hollandia továbbra is teljes mértékben megféle Németországgal szemben vállal kötelezettségeinek, akkor Németország is *kiméletesen fog eljárni vele szemben,* mert amúgy is nehéz helyzetét nem akarja még súlyosabbá tenni.

A semlegesek az entente ellen

Kopenhága, március 15. Semleges körökben feltűnően kínos meglepetést keltett az entente-nak Hollandiához intézett ultimátuma. A semlegesek tanácskozására ülnek össze s megbeszélnek, hogy *érdekeiket miként védhetik meg az entente zsaroló kísérlete ellen.*

Az entente nem fél a németek offenzívájától

Zürich, március 15. A svájci lapok szerint az entente úgy fogja föl a helyzetet, hogy a központi hatalmak részéről legutóbb tett kijelentések, melyek szerint a szövetségeseknek még egy utolsó terminust adnak, hogy engedjenek a nyugati front katonai döntésének kérdésében, — csak *megfélemlítési kísérlet,* a melynek nem lesz hatása. Az entente katonai köréi úgy vélekednek, hogy *a nyugati fronton most nem következhetik be a németek által chajtott döntés.* Az entente annyira fel van készülve, hogy nyugodtan tekinthet a történések elé.

Béketüntetések Párisban

Bécs, március 15. A párisi *Verité* közli, hogy *Párisban ismét nagy tüntetések voltak,* melyeken a belső politikai reakció elleni harcot és *a gyors békekötést sürgették.*

Német repülőgép Róma fölött

Bécs, március 15. Róma lakosságát hétfőn, első ízben a háboru kitörése óta, ágyulóvessék riasztották föl. A villamos lámpákat eloltották, a lakosság a pincékbe menekült és félórán tartó harangzúgás hirdette a fenyegető veszedelmet. A riadót egy *ellenséges repülő* okozta, amely *Nápoly* bombázása után tünt föl Róma környékén.

Lugano, március 15. Rómában egy bizottság alakult, mely a főváros légi védelmére vonatkozó rendkívüli intézkedéseket tárgyalja.

A buvárhajók munkája

Berlin, március 15. A Wolff-ügynökség jelenti: Az Anglia körüli elzárt területen a csatornában tengeralattjáróink újabban 20,000 brutto regisztertonna hajóteret súlyszettek el.

Wilson kétszínű játéka Oroszországgal

Rotterdam, március 15. A *Daily News* jelenti Newyorkból: *Wilson* üzenete, amelyet Oroszországhoz intézett, minden eddigi diplomáciai formát mellőz. A nélkül, hogy az orosz kormányt elismerné, *az orosz néphez szól* és voltaképeni célja az, hogy az esetleges japán nyomással szemben Amerikát tüntesse fel megmentőnek. De *Wilson* üzenete annyit is jelent, hogy *nem nyugszik bele Oroszország szétáradolásába* és az Egyesült-Államok olyan békeszerződést nem ír alá, amely Németországnak szolgálatot ki volt orosz taro-

mányokat. Még hosszú háborúra van kilátás és ha Németország Olaszországgal s Franciaországgal szemben engedékenynek is mutatkozik, ez Amerikát már nem érdekli, most Oroszország az a kifogás, amely haditáborra változtatja az Egyesült-Államokat. *Wilson* minden olyan kísérletet visszautasít, amely olasz vagy francia engedmények árán szabad kezet óhajt Németország számára Oroszországban.

Bernolák Nándor a békekötésről

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam befejezése

A tudományegyetemnek városunk művelt közönsége részére rendezett Népszerű Főiskolai Tanfolyamán ma, szombaton este hat órakor lesz az utolsó előadás, ma is a vármegyeház dísztermében. Ez alkalommal *Bernolák Nándor* dr. egyetemi tanár fogja befejezni a békekötés kérdéseiről szóló előadását. A tartalom a következő:

A fegyverek harca mellett már megszólalt a diplomácia. A hadviselő államok eredeti hadicéljait megváltoztatták az *események*, megcáfolták a hadviselő államok tetteit. Az orosz forradalom és hatása. Az annexió és kártalanítás nélküli béke eszméje a népek önrendelkezési jog alapján. Az orosz birodalom összeomlása. A keleti béke. A nyugati hatalmak revideálják békecéljaikat. *Wilson* és a pápa békekísérlete. A német birodalmi gyűlés állásfoglalása. Az entente diplomatáinak nyilatkozatai. *Hertling* és *Czernin* beszédei. A békekötés alapelvei. Valódi gazságosság; az erők egyensúlya; a népek érdekeinek figyelembevétel és önrendelkezési joga; a tengerek szabadsága; az általános lefegyverzés; a népek szövetsége. Konkrét kérdések. A békekötések és az általános békekongresszus. A népek kibékülése. — A magyar állam és a magyar nemzet érdekei; helypolitikánk alapelvei. Történelmi hivatásunk.

Tavaszi vásár a Zita-napon

Debrecen nemesszivü közönsége meleg érdeklődéssel kíséri figyelemmel a Zita-nap rendezőségének buzgózkodását, mellyel a háziedred árvái javára nagyszervi ünnepeit rendezi. A Zita-nap első ünnepe április hó 7-én lesz a Bika-szálloda dísztermében.

Tavaszi népiünnep lesz a címe. Reggel 9 órakor veszi kezdetét. A díszteremhez vezető út olyan lesz, mintha fenyőfasorban haladna a közönség, a terem pedig gyönyörű virágokert, köröskörül díszes sátrakkal, fenyőfákkal, rajta pillangókkal. A sátrakban Debrecen uriaszonyai közül közel százan, bájos urileányok megannyi tömegével buzgólkodnak a virágok, pezsgők, borok, ajándékok árusításán. Lesz sorsolási sátor, közel három ezer nyeregmentárgyval, amelyek közül igen sok nagy értéket képvisel. Mégis egy huszfilléres jeggyel — már aki olyan szerencsés lesz — megnyerheti. A terem színpadán a Bicsali-csárda áll, a csárda udvarával, terített asztalokkal, ahol egész nap, sőt éjjel valószínűleg két óráig, felvágottak, bor, sör stb. áll a közönség rendelkezésére. Itt az uriaszonyok menyecskének öltöznek.

A terem egyik részében lesz a művészi dolgok sátora, ez négy részről fog állani: antik butorok, műtárgyak, karakterbabák és művészi festmények és levelezőlapok osztályából. Az antik butorberendezés kisorsolásra kerül.

A terem páholyaiban asztalok lesznek és ott is egész nap és egész este ellátják a közönséget olcsó és finom enni- és innivalókkal. Ugy a földszinti, mint az emeleti folyosón hasonlóképen, míg az erkélyen a katonazenekar fog délelőtt, délután és este játszani.

1918
Este ko
emelnek
óránkir
a gyern
órákor
nőlog éj
terembe
szére.
Az
hogy az
meglegy
az árva
mányok
hoz a n
nyokat
Bányai
schein M

a vál

— A

A ké
délben 12
tartott i
vényjav
Az el
Röviden
behatóbb
A kormán
tése, hogy
giti őt. A
gának a
ieloszlátja
megszűnjé
zásra több
— Bennin
hogy lény
bele. Ha a
dosításana
nak jogcin
keli monda
vaslatai a
Megállapít
nak minde
Szóló köz
sek voltak
megegyezt
esi köteles
vaslat mell
közik a n
hogy olya
disputa a
annak, hog
suk egymá
lőre a kéré
melyet a r

Vázso
néhány me
tátesen vál
takra. Tájé
veteléseiről
Tisza
munkapárti
tály elvégz
igazságos
tudásnak.
évi egy he
gyanánt, a
foglalkozás
lását.
Károly
történt fels
kor véget e

Megegy
Budape
gnar Tudós
kthallgatás
szemben sz
sége a meg
közö előada
hogy azok
azzal a fel

Katonai lóállomány a tavaszi munkák végzésére. Serényi Béla gróf földművelésügyi miniszter értesítette az alispánokat és a törvényhatósági joggal felruházott városok polgármestereit, mint a gazdasági munkabizottságok elnökeit, hogy a hadügyi és a honvédelmi miniszter intézkedett, hogy a tavaszi gazdasági munkák végzésére az egyes póttestektől katonai lovak bizonylatlan időre a lehetőséghez képest minél nagyobb számban adassanak ki a gazdáknak. Az átengedhető lovak számát az állomásparancsnokságok közlik a munkabizottságokkal. Az igénylések tehát a törvényhatósági gazdasági munkabizottságoknál terjesztendők elő. A lovak csak olyan körzetbe adhatók ki, amely az illető póttesttől legfeljebb négy napi járásra van. Az ilyen célra kiadott lovakat vasúton szállítani semmi körülmények között nem lehet. A lovak élelmezéséről és ellátásáról a gazdák kötelesek gondoskodni. A kiadott lovak kizárólag a tavaszi gazdasági munkák céljaira használhatók, ellenkező esetben a lovakat azonnal bevonják.

Hirtelen halálozás. Klein Jakab városszerte ismert kereskedő hirtelen elhunyt. Családjá a következő gyászjelentést bocsátotta ki: Özv. Klein Jakabné úgy a maga, valamint gyermekei: Gizella férével Horovitz Gyulával, Vilma, Pál és Anna, a többi testvérek és rokonok nevében is, mélyen szomorodott szívvel jelentik, hogy a jó férj, apa, nagypapa és testvér: Klein Jakab, f. hó 15-én reggeli 4 órakor szívszélhűdéssel hirtelen elhunyt. Megboldogult feleithetetlen halottunkat f. hó 17-én délelőtt 10 órakor fogjuk Miklós-utca 22. számú házuktól az izr. sírkertben örök nyugalomra helyezni.

Pénzügyőrök csatája egy falu népével. Aradról táviratozzák: Az aradi pénzügyőröknek tudomására jutott, hogy Zsunk községben igen sok titkos pálinkafőző-üst működik, dacára annak, hogy egy kormányrendelet tiltotta azok működését és a központi szeszfeldők hatáskörébe utalta a szilva és a gyümölcs kiűzését. A községbe tegnap két pénzügyőr ment ki, azonban a község lakossága, amely tudomást szerzett erről, a község határában kapákkal és kaszákkal felgyverkezve fogadta a pénzügyőröket, akik erre visszavonultak. Tegnap délután hat pénzügyőr jelent meg a községben és felszólította a falu közepére összegyűlt lakosságot, hogy mutassák meg, hol vannak az elrejtett üstök. A lakosság erre rátámadt a pénzügyőrökre, kövekkel megdobálta, mire azok többször egymásután sortüzet adtak. Hat halott és tizenkét sebesült maradt a helyszínen. — A pénzügyőrök ezután megkezdték a kutatást, de nem tudták megállapítani, hogy hol vannak elrejtve az üstök.

A debreceni m. kir. Tudományegyetem eddig elkészült épületrészeitől művészeti kivételű képeslevelezőlapok nagyban kaphatók a kiadó cégnél: Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében és minden helybeli trafik- és papirkereskedésben.

A debreczeni izr. szentegylet (Chevre Kadisa) előjárósága mély fájdalommal jelenti, hogy az egylet érdemes tagja

Klein Jakab ur

életének 60-ik évében 1918. március hó 15-én jobblétre szenderült.

A megboldogult hült teletei 1918. március hó 17-én d. e. 10 órakor fognak a Miklós-utca 22. sz. gyászszobából az izr. temetőbe örök nyugalomra kíséretetni, mely kíséretre való csatlakozásra az egyleti tagok tisztelettel felkéretnek.

Debreczen, 1918. március hó 15-én.

Az izr. szent egylet előjárósága

Adókiivetés. A városi adóhivatal közli, hogy a város IV. közig. kerületének 1917. évi jövedelem, vagyon és hadinyereségadókiivetési lajstrom III. füzeté elkészülvén, március hó 16-tól 23-ig 8 napi közszemlére kitétetnek oly célból, hogy azokat a városi adóhivatal 7. számú hivatalos helyiségében mindenki megtekintheti, azokra netáni észrevételeiket minden bárhol egyenesadót fizető adóköteles megteheti. Ezen észrevételek az adókiivetés megkezdéséig írásban a pénzügyigazgatóságnál, utóbb pedig akár szóban, akár írásban az adófelosztási bizottságnál terjeszthetők elő. Az aláírás nélkül benyújtott észrevételek azonban a tárgyalás során nem vehetők figyelembe. A tárgyalások határidejére külön közlemény jelenik meg.

A Köztisztviselők Beszerzési Csoportja közleményei. A Népruházati Bizottság intézkedése folytán felhívtuk az egyes hivatalokat, hogy kizárólag a női alkalmazottak közt kiosztandó gyapjúkendőre vonatkozó kimutatást terjesszék be. A betérésztés határideje lejárt. Ha azonban egyes hivatalok a felhívást nem kapták volna meg, vagy más indokolt esetben a kimutatást ma és holnap még mindig betérteszhetik.

Március 15. az állami főreáliskolában. A debreceni állami főreáliskola Petőfi Önképzőköre a hagyományokhoz híven az idén is hazafias ünnepély keretében ülte meg március 15-ét. A műsort nagyszámu közönség hallgatta végig.

Juhok kihajtása. Kondor Kálmár főszámvivő ez uton értesíti Debreczen sz. kir. város juhtartó gazdaságát, hogy a juhoknak a hortobágyi legelőre való kihajtása a 4746. 1918. t. v. alapján f. hó 10-iktől engedélyezett, így a kihajtó-cédula a gazdaközönségnek a számvivőség által kiadatik.

Adomány. Békés Lajos a neki szakértői díj fejében kintalt 20 koronát a városi rokkant-alapnak adományozta, amelyért köszönetet mond Csapó főpénztáros.

Csak Gyöngyvirág, Ibolya, Orgona és Eau de Fleurs illatokat használjunk

a Dunántúli Gazdasági Szeszgyárosok Szeszfinomító Részvénytársaság, Nagykanizsa gyártmányából, mert

felülmul minden külföldi gyártmányt.

Gőzeke szántást vállalok, de csak fekete földön. Értekezhetni a **BERTA-MALOMBAN** lehet.

Meghívó.

Az Alföldi Téglák és Agyagipar R. T. 1914., 1915., 1916. és 1917. évekre szóló rendes közgyűlését az alábbi tárgysorozattal f. hó 30-án d. u. 6 órakor tartja meg Dr. Polgár Dániel ügyv. irodájában (Piac-u. 42. sz. alatt), melyre a t. részvényesek ezennel meghívattak.

Ha ez a közgyűlés határozatképes nem lenne, úgy f. év április 15-én d. u. 6 órakor a fentebb megjelölt helyen ugyanazon tárgyak felett újabb közgyűlés tartatik, mely a megjelentek számára a az általuk képviselt részvényekre tekintet nélkül érvényesen fog határozni. Ezen második közgyűlésre újabb hirdetmény nem bocsátatik ki.

Tárgysorozat:

1. Igazg. jelentése az 1914-1917. üzleti évekről s ennek kapcsán a zárszámadások s mérlegek előterjesztése.
2. Felügyelő-bizottság jelentése.
3. Határozat a felmentvények megadása tárgyában.
4. Felügyelő-bizottsági tagok választása.
5. Határozat a felszámolás kérdésében, felszámoló kirendelése s felhatalmazása az ingatlan eladására.

A zárszámadások a fentebb helyen a részvényesek részére közszemlére tétetnek.

Az igazgatóság.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása minden szó 20 fillér. Vastagabb betűből szedett szavak 40 fillér. Legkisebb apró hirdetés 2 korona.

Aranyat-ezüstöt, briliántokat, bármiről szóló zálogleveleket (zálogcédulákat) és egyéb tárgyakat a legmagasabb árban veszek. — Meghívásra házhozis elmegek. Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19. szám.

Megbízható, teljesen egészséges, magyar gyermekkertész, két éves kis fia mellé, jó fizetéssel azonnal felvétetik. Ajánlatokat kér Dr. T. P.-né Nagyváradi, Kapuczinus u. 10.

VESZEK sárga és fehér viaszt, mintát és árajánlatot kér **Grósz Nagy Ferencz** gyógyszerész, Aranygyászaru gyógyszerára. (Szinház mellett).

Foltozásra is alkalmatlan rongy (bármilyen szakadásokkal) megveszünk. Cim a kiadóban.

Manikér vibrációs szépségápolás, arcfelújítás, hajfestés, hajpótlékek a legmodernebb kivitelben. Krámer József bőrgyógyász, József kir. herceg-utca 8. sz., a Katona Ottóknál mellett.

National-kasszákat legjobban javít Keszler, első debreceni műszerész, Széchenyi-utca 1.

Ezüstöt tört állapotban is a legmagasabb árban **Halász ékszerész** vásárol **DEBRECZEN,** Első Takarékpénztár palotájában.

Tégláskert III-ik ikrás, vasut ment, 1800 □ 61 föld eladó. Értekezhetni lehet Csapó-utca 18. szám a mészárszékben.

Aktnek törött aranya, ezüstje, ékszere, vagy zálogjegye van eladó, hívja meg Krámer, Arany Bika-bérház 3.

Kiadó feleltől a város alatt 2-5 holdas darabokban is a díszes kőút mentén, Márkus-szőlőteleppel szemben. Krumpfli, tengeri, dinnye, takarmánvirepa, tavaszros, árpa és egyéb veteményeknek. Szántást és magot feleslek adják, tulajdonos csupán csak földet ad. Jelentkezhetni a Gazdák Bankjánál, Kossuth-u. 17.

VISZKETEG

szőr, ráh, sebek és mindennemű bőrbaj kezelésére és teljes gyógyítására a legbiztosabb szer

BOROKA KENOCS

Nem piszkít és szagtalan. Kis tégely 3 korona, nagy tégely 5 korona, családi tégely 9 korona. Hozzávaló **BORÓKA SZAPPAN** 5 korona. Készíti **Gerő Sándor** gyógyszerész, Nagykőrös, Debreczenben kapható Dr. Batáry István, Dénes Arthur, Kubek S. örökösai, Mandel József, Mihalovics Jenő, Murekőzy László, Reichard Manó, Árpád tér 1. dr. Szelenyi Árpád és dr. Székely Árpád gyógyszerésztárában.

MEGHÍVÓ.

A Hajdunánási Gazdasági Bank Részvénytársaság 1918. évi március hó 25-én délután 3 órakor Hajdunánáson, az intézet helyiségében tartja **XII-ik rendes évi közgyűlését,** melyre a t. részvényesek azon figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy a közgyűlésen csak azok vehetnek részt, kik részvényeiket a le nem járt szelvényekkel március hó 22-ig bezárólag az intézet pénztáránál vagy az Alföldi Takarékpénztárnál Debreczenben letétbe helyezik.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése az 1917. évi mérleggel és eredmény-számiával és a nyereség felosztás iránti határozat.
2. A felmentvény megadása tárgyában határozás.
3. Az igazgatósági napidíjak és a felügyelő-bizottság tiszteletdíjának megállapítása 1918. évre.
4. Igazgatósági tagok választása.
5. Választmányi tagok választása.

Az igazgatóság.

A zárszámadások s igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelentések a közgyűlés előtt 8 nappal az intézet helyiségében közszemlére kitétetnek.